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MATEMATIC A

BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE
Model

e Se puncteaif orice modalitate de rezolvare corect a cerintelor, Tn limita punctajului maxim corespunzitor.
* Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

» Se acordi zece puncte din oficiu. Nota final se calculeaZ prin impartirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (60 de puncte)
1.
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= =— =4, pentru orice nu#ir real nenulx 3p
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b) Dreaptay=a, undea este nurir real, intersecteézgraficul fungiei f Tn exact do#
puncte= ecuaia f (x) =a are exact dausoluii reale nenulai distincte

2 1 2
f(x)+f(1jzx t2x-1 X"+ Xx+1 X

3p
f(x)=a < x*+2x-1=ax = x*+(2-a)x-1= 0, xOR" 2p
Cum A =(2—a)2 +4>0, ecugia x* +(2-a)x—1= 0 are doa soluii reale distinctesi, cum

0 nu este solie a ecugei x2+(2—a)x—1= 0, oktinem @, pentru orice nuer real a, | 3p
ecuaia f (x) = a are exact dausoluii reale nenulgi distincte

2. | a)Triunghiul ABC este dreptunghic T\, deci <MBC =90° - <«<ACB =90 - 50 = 40 2p
<MCB = <ACB - «<ACM =50°-10 = 40, deci<MCB =<«<MBC 3p
Triunghiul MCB este isoscel cu varful M , deci MB =MC 2p
b) Dac punctul P este simetricul punctuluM fatd de punctul A, cum AC O AB, olktinem
ci APCM este isoscel, ded?C = MC 2p
<PNC =50°, <ACN =50°-1C = 40 si, cum <ACM =<«ACP, oltinem «PCN =50°, dec 3
APCN este isoscet PC = PN P
MB=MC, deci PN=MB= MN+PM =BN + MN, de unde ofinem PM =BN, deci
BN = 2AM 3p

3 la) f(-)=(-10°-(a+){-)-a=-1a+ ta= 3p
=0, pentru orice nu#ir real a, deci polinomul f se divide cu polinomul +1, pentru orice 4
numar real a P
b) X, X% si X3 sunt numere intregdi X X,X3=a, decia este nurir intreg 2p
f=(X +1)(X2 - X —a) , deci polinomulX? - X —a are &dacini intregi 3p
Cum A =1+4a, obinem & 1+4a=(2+ 1%, undek 0N, adici 1+ 4a= 42 + &+ 1, deci 3
a=k(k+1), kON
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4. 2X
a) f'(x)=1+ ——=
) ( ) ) /—X2 19 4ap
e = LS +9+X, deci Vx* +90F (x) =Vx?+9+x= f (), pentru orice nuar
VX% +9 x?+9 3p
real x
4 4
b) [In(f(x))dx=[xn(f(x))dx= 20
0 0
4 4 ' 4 4
=x|n(f(x)) —jx[—lmdxlen(f(x)) —I X dx=
0 % f (X) 0 oVx2+9 3p
4
=4In(f (4))- x2+90:4ln9—5+ 3 8In3 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de pund)
Itemul de completare elaborat:
- mernionarea compete@i specifice evaluate 1p
- mertionarea activittii de Tnvatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborareaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 3p
Itemul detip alegere multipla elaborat:
- mertionarea competeai specifice evaluate 1p
- mertionarea activittii de invatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborareaaspunsului gteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 3p
Itemul detip rezolvare de probleme elaborat:
- mertionarea competeai specifice evaluate 1p
- mertionarea activittii de Tnvatare selectate 1p
- respectarea formatului itemului 2p
- elaborarea detaliati corectitudineadspunsului gteptat (baremul de evaluare) 3p
- corectitudineatiintifica a informaiei de specialitate 3p
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